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Popielów, dnia 11.07.2023 r. 

Gmina Popielów 

ul. Opolska 13 

46-090 Popielów 

BOS.271.10.2023.BK 

PYTANIA WYKONAWCÓW I ODPOWIEDZI ZAMAWIAJĄCEGO 

Dotyczy postępowania pn.: Wymiana źródła ciepła wraz z montażem instalacji fotowoltaicznej 

w budynku SCKTiR w Popielowie, opublikowanego w Biuletynie Zamówień Publicznych pod 

numerem nr 2023/BZP 00273459/01 z dnia 2023-06-23. 

I. PYTANIA WYKONAWCÓW I ODPOWIEDZI ZAMAWIAJĄCEGO 

W związku ze skierowanymi do Zamawiającego pytaniami zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 

września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2022.1710 z dnia 2022.08.16 z późn. zm.) – 

dalej ustawa Pzp, poniżej zamieszczam treść pytań wraz z odpowiedziami. Odpowiedzi na pytania 

stanowią integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia. 

Pod każdym pytaniem przedstawiamy stanowisko (wyjaśnienia) Zamawiającego w przedmiotowej 

kwestii. Treść pisma, zgodnie z wymogiem art. 284 ust. 6 ustawy Pzp, została zamieszczona na 

stronie internetowej prowadzonego postępowania: https://platformazakupowa.pl/pn/popielow.  

Treść pytań i odpowiedzi jest następująca: 

Pytanie 1 

Czy Zamawiający wymaga ogrodzenia instalacji fotowoltaicznej? A jeśli tak, to czy są wymagania 

odnośnie formy ogrodzenia (wymiary, materiał i inne). 

Odpowiedź 1 
Zamawiający informuje, ze przedmiot zamówienia nie obejmuje wykonania ogrodzenia instalacji 
fotowoltaicznej. 

Pytanie 2 
Czy Zamawiający zapewni łącze internetowe do podłączenia inwertera instalacji fotowoltaicznej? 

https://platformazakupowa.pl/pn/popielow


Strona 2 z 2 

 

Odpowiedź 2 
Zgodnie z odpowiedziami na pytania z dnia 03.07.2023 r.  Wykonawca zobowiązany jest do 
doprowadzenia połączenia internetowego od budynku do inwertera. Zamawiający zapewni łącze 
internetowe wewnątrz budynku.  

Wójt Gminy 

/-/ Sybilla Stelmach 
……................................................... 

(podpis kierownika zamawiającego 
lub osoby upoważnionej) 
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